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平成 28年度 第３回鉾田市総合教育会議 議事録 

１ 日 時 平成 29年 1月 25日（水）  開会 16時 00分  閉会 16時 30分 

２ 会場 鉾田市旭総合支所２階会議室 

３ 出席者 鉾田市長 鬼沢 保平 

鉾田市教育委員会 教育長 鬼澤 明 

同 委員(教育長職務代理者) 新舘 和子 

同 委員 関根 勝美 

同 委員 村田 和寿 

同 委員 山口 正雄 

 

【説明員】 

教育部長 横田 務 

教育部 参事兼指導課長 狩野 秀彦 

教育部 教育総務課長 長峰 道男 

教育部 教育総務課 新しい学校づくり推進室長 飯島 洋一 

教育部 生涯学習課長補佐 長峰 正一 

教育部 教育総務課長補佐 宮本 三郎 

教育部 教育総務課 庶務係長 堀田 勝雄 

 

【事務局】 

総務部長 小野瀬武彦 

総務部 総務課長 二重作 勝 

総務部 総務課長補佐 新堀 栄寿 

総務部 総務課 行政係長 飯塚 貴 

４ 議事の大要 

○開会 （司会：二重作 総務課長） 

○鬼沢市長あいさつ 

日頃から市の教育行政に尽力いただき、衷心より感謝申し上げます。 

昨年 12月に、石山ちい子 委員の任期満了に伴い、新たに山口正雄 委員が就任されまし

た。山口 委員には、長年、教育現場で培われた貴重な経験を活かして、鉾田市の教育推進

のために提言等をお願いします。 

本日は、鉾田市教育大綱の事業進捗状況について担当部署から教育委員の皆さまにご説

明申し上げます。 

慎重審議をお願いして、私の挨拶とさせていただきます。 
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○協議事項（議長：鬼沢市長） 

（１）鉾田市教育大綱の事業進捗状況について（教育部 教育総務課 長峰課長） 

大綱 第３章 ４つの目標 ～教育施策の着実な推進～ 

目標１ 子ともたちの教育環境の向上 時代の進展や社会の変化に対応した魅力

ある学校づくりと小学校の適正規模にとり組みます。 

について、次の事項について説明。 

①小学校統合再編整備計画の実施状況について 

②教育情報ネットワークの充実、ＩＣＴ機器の活用について 

【議長：鬼沢市長】事業の進捗状況について説明がありました。ご質問等があればお願いし

ます。 

【鬼澤教育長】 統合小学校について補足させていただきます。 

 小学校の統合にあたっては、小中学校の連携や、小中一貫校、義務教育学校についても

検討しなければならないのですが、現段階では、そのような名称を使うことで、市内の小

学校の持つイメージが中学校区によって大きく違ってしまうことは避けたいと考えていま

す。 

 現在、小学校の統合を進めているところではありますが、統合が済んだ小学校に対して

小中一貫校とか義務教育学校という名称については、最後の小学校の統合の見通しがつい

た段階で検討をしたいと考えています。 

 ただし、統合が済んだ小学校では、実質的に一部専科制を取り入れておりますし、今後

の小学校の統合にあたっても、引き続き取り組むことができる制度には積極的に取り組ん

でいきたいと考えております。 

【議長：鬼沢市長】 鉾田南中学校区統合小学校整備事業について説明させていただきます。

今年度、敷地の造成工事を発注し、施工しているところです。平成 29年度から平成 30年

度にかけて建設工事を施工し、平成31年4月の開校に向けて事業を進めているところです。 

【議長：鬼沢市長】 その他、何かございましたらお願いします。 

【山口委員】 小学校の適正配置についてですが、児童の通学にあたって、例えば、現在、

鉾田南中学校の通学区内の小学校に通学しているが、新設された鉾田南中学校区統合小学

校よりも鉾田北小学校の方が近いといった場合、通学する小学校の変更については配慮さ

れるのでしょうか？ 

【教育長】そういった希望があった場合は、所定の手続きしていただくことで対応します。 

 小学校の統合が済んで、将来的に通学区に偏りがあれば検討していきたいと考えており

ます。 

【議長：鬼沢市長】 その他何かございましたらお願いします。 
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【議長：鬼沢市長】 何もないようです。 

それでは、本日、用意した案件については全て終了しましたので、議長の席を解かせてい

ただきます。委員の皆さまには慎重審議をいただきありがとうございました。 

５ 閉会（司会：二重作 総務課長） 


